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Osobnosti z Plzeňského kraje se zapojily do Bábovkového dne a v rámci kampaně Pěstuj
budoucnost na podporu pěstounství poděkovaly všem, kteří se tématu náhradní rodinné
péče věnují.

Pěstounkám, pěstounům i všem, kteří náhradní rodiče podporují, poděkoval v sobotu 31. května
každý, kdo se zapojil do Bábovkového dne. V Plzeňském kraji se celorepubliková akce konala pod
značkou kampaně Pěstuj budoucnost, jíž hejtmanství upozorňuje nejen na důležitou roli náhradních
rodin, ale také na to, že v kraji je pěstounek a pěstounů málo.

K Bábovkovému dni se přidal každý, kdo v sobotu na některé ze sociálních sítí zveřejnil fotografii
nebo video bábovky, připojil svůj osobní vzkaz a také hashtagy #diknahradnimrodinam,
#babovkovyden a #pestujbudoucnost.

Před náhradními rodiči díky tomu smekla i řada významných osobností, například hejtman Kamal
Farhan. „Bábovka není jen sladkost – je to symbol poděkování všem pěstounům, kteří dávají dětem to
nejcennější - lásku, bezpečí a domov. Dnes je den jim říct obrovské DÍKY," uvedl.
Pěstouny ocenil také rektor Západočeské univerzity v Plzni Miroslav Lávička. „I my na ZČU si
uvědomujeme, že ne všichni naši studující měli na startu stejné podmínky. Nicméně budoucnost,
která stojí za to, si zaslouží všichni. I díky pěstounům a pěstounské péči může jednou v našich
posluchárnách zasednout více studujících. A to má smysl. Děkujeme,“ řekl.

Biskup Tomáš Holub vnímá bábovku jako znamení rodiny, kterou potřebuje každý, kdo chce vyrůstat
pevně zakotven, aby se mohl rozpřáhnout do světa. „Děkuji všem, kteří to nabízejí tam, kde se to v
přirozené rodině nepovedlo, a jsou pěstouny. A jsem rád, že se tomu hodně věnují i organizace v
církvi, tady u nás v Plzni třeba Salesiáni,“ dodal.

Poděkováním přispěl také krajský odbor sociálních věcí, režisér a herec Divadla J. K. Tyla Vilém
Dubnička a předseda sdružení ENVIC a manažer Národního týmu kuchařů a cukrářů AKC ČR Tomáš
Popp. Zapojila se i organizace LATUS pro rodinu, která služby pro pěstounské rodiny a pro zájemce
o náhradní rodinnou péči poskytuje od roku 2012 a která zorganizovala posezení nad bábovkami v
Mlýnské strouze už během týdne. Bábovku na podporu pěstounů upekli rovněž v denním stacionáři
Kvítek Diakonie Západ a speciální elektronickou bábovku vytvořili pomocí AI na Fakultě
elektrotechnické ZČU.

Kampaň Pěstuj budoucnost vznikla s cílem nejen zvýšit počet pěstounů, ale také rozšířit povědomí
veřejnosti o této problematice. Její ambasadorkou je rektorka Univerzity Karlovy Milena Králíčková.
Více o kampani se dočtete v tiskové zprávě ze zahájení 24. dubna, můžete ji rovněž sledovat na
Facebooku a Instagramu.
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